



濉溪县十七届人大七次会议 举行第一次全体会议

■ 记者 吴永生
通讯员 张潇

本报讯 11月4日上午,濉溪县第十七届人民代表大会第七次会议举行第一次全体会议。

本次大会应到代表316人,实到代表277人,因病因事请假39人,符合法定人数。本次大会执行主席有:郭海磊、李相军、刘铁、姜灵、张利、陈明月、顾书军、葛剑、蒋鹏、张华、王成武、朱秀芳、陈永乐、李秀侠、吴飞、许明英、李金

军、丁怀启。大会由朱秀芳主持。

大会在庄严的国歌声中拉开帷幕。随后,大会表决通过了《关于接受李相军辞去濉溪县第十七届人大常委会主任职务请求的决定》《关于接受郭海磊辞去濉溪县人民政府县长职务请求的决定》《关于接受王成武辞去濉溪县第十七届人大常委会副主任职务请求的决定》《关于接受陈明月、顾书军、葛剑、蒋鹏、张华、王成武、朱秀芳、陈永乐、李秀侠、吴飞、许明英、李金

濉溪县十七届人大七次会议 举行第二次全体会议

■ 记者 吴永生
通讯员 刘魏

本报讯 11月4日下午,濉溪县第十七届人民代表大会第七次会议举行第二次全体会议。

本次大会应到代表316人,实到代表277人,因病因事请假39人,符合法定人数。本次大会执行主席郭

海磊、李相军、刘铁、李秀侠、陆松平、崔海波、孙东、杨晋、王培刚、祝春华、潘海船、朱志丹、西凤、孙超、王雪红、闫兴利、李红艳、陈倩在主席台前就座。孙进和姜灵等大会主席团成员在主席台就座。大会由李秀侠主持。

会议表决通过了大会选举办法。

锚定百强目标 加速转型崛起 为早日建成现代化美好濉溪不懈奋斗 濉溪县十七届人大七次会议胜利闭幕

郭海磊主持并讲话 孙进当选县长 姜灵当选人大常委会主任



濉溪县十七届人大七次会议第三次全体会议召开会场。 ■ 摄影 记者 万善朝

濉溪县人民代表大会公告 第一号

濉溪县第十七届人民代表大会第七次会议于2021年11月5日选出濉溪县第十七届人民代表大会常务委员会主任、副主任、委员,名单如下:

主任:姜灵
副主任:吴飞
委员:王振、吴翔

现予公告
濉溪县第十七届人民代表大会第七次会议主席团
2021年11月5日

濉溪县人民代表大会公告 第二号

濉溪县第十七届人民代表大会第七次会议于2021年11月5日选出濉溪县人民政府县长、副县长,名单如下:

县长:孙进
副县长:鲍锐

现予公告
濉溪县第十七届人民代表大会第七次会议主席团
2021年11月5日

全县数字城管 第三季度工作调度会召开

■ 记者 吴永生
通讯员 吴德翠 刘三喜

本报讯 10月28日,濉溪县数字城管第三季度工作调度会召开。县委常委、副县长、城管委副主任张磊出席会议。

会议通报了市、县智慧城管第三季度考评情况,城管局负责人对第三季度数字城管工作进行总结并安排部署第四季度工作,第一序列各单位负责人作了表态发言。

会议强调,城市管理是一项综合性、系统性工程,要相互支持、密切配合、广泛参

与,形成齐抓共管的强大合力,充分发挥城管委统筹协调全局、协调各方作用,整合各方力量,形成大城管格局。各成员单位要积极转变城市管理观念,在意识上实现从城市管理到城市服务的转变,主动把城市管理工作的过程变成便民、惠民的过程,充分考虑并彻底解决好垃圾收运、环卫保洁、秩序维护、交通安全、基础设施建设等涉及群众切身利益的问题,建立管理、执法和服务“三位一体”的人性化管理机制,努力创造良好的城市环境,争取第四季度智慧城市考核取得好成绩。

■ 责任编辑 耿雪洁 视觉编辑 孙维维 校对 李楠

■ 记者 王晨
通讯员 刘魏

本报讯 11月5日上午,濉溪县第十七届人民代表大会第七次会议举行第三次全体会议,圆满完成各项议程,在县会议中心胜利闭幕。

本次大会应到代表316名,实到代表279名,符合法定人数。

大会执行主席郭海磊、李相军、刘铁、姜灵、任印标、方立君、薛亚、张平、李敬乾、张文书、陈光、段文成、周娜娜、丁淑华、朱爱军、周磊、谭秀荣、姚勇在主席台前就座。郭海磊主持大会。

大会通过了总监票人、监票人名单,宣布了总计票人、计票人名单后,以无记名投票方式选举濉溪县第十七届人民代表大会常务委员会主任、副主任、委员和濉溪县人民政府县长、副县长。会议期间,大会主席团举行了第七次会议。主席团第七次会议结束后,大会继续举行全体代表会议,宣布了大会选举结果,发布了主席团公告:姜灵当选为濉溪县第十七届人大常委会主任,吴飞当选为濉溪县第十七届人大常委会副主任,王振、吴翔当选为濉溪县第十七届人大常委会委员;孙进当选为濉溪县人民政府县长,鲍锐当选为濉溪县人民政府副县长。

按照县人大常委会宪法宣誓办法有关规定,新当选的国家工作人员向宪法宣誓。

随后,新当选县长孙进作了讲话。他说,大会选举我担任濉溪县人民政府县长,我深感责任重大、使命光荣。我将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,指导实践、推动工作,在省省委、市委、市政府和以郭海磊同志为班长的县委领导下,沿着历届县委班子励精图治的足迹接续奋斗,干好这一任、跑好这一棒,强力推进濉溪经济社会高质量发展,不负神圣使命和期望重托。

孙进表示,我将以坚如磐石的信念守初心、担使命,以一心为民的情怀办实事、惠民生,以海纳百川的胸襟讲团结、聚合力,以清廉务实的作风做表率、带队伍,满怀“当好濉溪人”的笃定心态、“走好濉溪路”的昂扬姿态、“办好濉溪事”的拼搏状态,恪尽职守、夙夜在公、勇攀新高,向党和人民交一份合格的时代答卷。

圆满完成各项议程后,县委书记郭海磊在大会上讲话。他说,县十七届人大七次会议圆满完成各项选举任务,用实际行动践行了“人民代表为人民”的庄严承诺,是一次高举旗帜、统一思想、鼓舞士气、凝聚力量的大会。

郭海磊指出,今年以来,在省、市委的坚强领导下,全县上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话和考察安徽重要讲话指示精神,锐意进取、攻坚克难,统筹推进疫情防控

和经济社会发展,综合实力稳步提升、改革开放不断深化、城乡融合全面进步、民生福祉日益增进、管党治党纵深推进。这些成绩的取得,既是全县干部群众同心同德、开拓进取的结果,也是全体人大代表认真履职尽责、凝心聚力的结果。

郭海磊强调,今年是“十四五”开局之年,也是全面落实省市县党代会精神的起步之年,特别是县第十二次党代会上,我们确立了全力争创全国百强县的目标。全县各级各部门和广大干部群众要咬定目标不放松,一张蓝图干到底,以永不懈怠的精神状态追梦前行,以一往无前的奋进姿态团结拼搏,苦干实干加油干,善作善成抓落实,开创濉溪“十四五”改革发展新局面。

郭海磊强调,要旗帜鲜明讲政治,始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,深入贯彻落实习近平总书记“七一”重要讲话和考察安徽重要讲话指示精神,认真贯彻落实省、市党代会精神,谋划实施一批重大项目、重大改革、重大民生实事,推动濉溪落地生根。要锚定目标促发展,继续围绕争创百强县这一既定目标坚定不移落实重大国家战略,坚持工业强县,千方百计稳增长,聚焦战略性新兴产业,强化“双招双引”,不断延伸产业链条、形成产业集群。要全心全意为人民,深入践行以人民为中心的发

展思想,发挥人大代表密切联系群众、了解基层实情的优势,充分当好反映民意的“代言人”、维护民利的“贴心人”、排解民忧的“热心人”,不断增强群众获得感幸福感安全感。要真抓实干提效能,保持“起跑就要冲刺、全程都要冲刺”心态,拿出“功成不必在我”的胸襟,坚持实事求是,力戒形式主义官僚主义,敢干、会干、能干成事,奋力在皖北振兴中走在前列。

郭海磊指出,县委将一如既往地支持和保障人大依法行使职权,不断加强和改进党对人大工作的领导。县镇人大要更好地发挥地方国家权力机关的作用,切实把制度优势转化为治理效能。“一府一委两院”要自觉接受县人大及其常委会监督,认真执行县人大及其常委会的决议决定,不断提高依法履职水平。各级人大代表要珍视代表身份,做到知责于心、担责于身、履责于行,为民建言、为民代言、为民服务,以实际行动为濉溪发展贡献人大力量。

郭海磊最后说,实现濉溪高质量发展崛起,其势已成、其时已至。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在省、市委的坚强领导下,全力以赴闯新路、开新局、抢先机、出成绩,推动全县各项事业高质量发展,为早日建成现代化美好濉溪不懈奋斗!

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕!

为早日建成现代化美好濉溪不懈奋斗

特约评论员

实力稳步提升、改革开放不断深化、城乡融合全面进步、民生福祉日益增进。这些成绩的取得,既是全县干部群众同心同德、开拓进取的结果,也是全体人大代表认真履职尽责、凝心聚力的结果。

没有等出来的精彩,只有干出来的辉煌。当前,摆在我们面前的重要任务,就是要周密组织,精心安排,迅速掀起学习贯彻省第十一次党代会精神热潮,提振精神,以实际行动向全年目标任务冲刺,确保“十四五”开好局、起好步。要咬定目标不放松,一张蓝图干到底,以永不懈怠的精神状态追梦前行,以一往无前的奋进姿态团结拼搏,苦干实干加油干,善作善成抓落实,开创濉溪“十四五”改革发展新局面。

要旗帜鲜明讲政治,始终坚持以

习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,深入贯彻落实习近平总书记“七一”重要讲话和考察安徽重要讲话指示精神,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终保持政治上的清醒坚定、思想上的高度统一、行动上的坚决有力。要完整、准确、全面贯彻新发展理念,胸怀“两个大局”,牢记“国之大者”,认真贯彻落实省、市党代会精神,谋划实施一批重大项目、重大改革、重大民生实事,推动“纵向提占比、横向争先进”,以实干实绩确保中央决策部署及省委、市委工作要求在濉溪落地生根。要锚定目标促发展,继续围绕争创百强县这一既定目标,坚定不移落实重大国家战略,坚持工业强县,千方百计稳增长,锁定关键指标、关键环节、重点项目持续用力,聚焦“三基两大一新”战略性

新兴产业,强化“双招双引”,不断延伸产业链条、形成产业集群。要全心全意为人民,深入践行以人民为中心的发展思想,发挥人大代表密切联系群众、了解基层实情的优势,充分当好反映民意的“代言人”、维护民利的“贴心人”、排解民忧的“热心人”。要真抓实干提效能,保持“起跑就要冲刺、全程都要冲刺”心态,拿出“功成不必在我”的胸襟,坚持实事求是,力戒形式主义官僚主义,敢干、会干、能干成事,奋力在皖北振兴中走在前列。

逐梦笃笃行,奋进正当时。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在省、市委的坚强领导下,全力以赴闯新路、开新局、抢先机、出成绩,推动全县各项事业高质量发展,为早日建成现代化美好濉溪不懈奋斗!